



## **В Костромской области осужден местный житель за применение насилия в отношении представителя власти**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю поселка Вохма. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 8 декабря 2021 года в поселке Вохма сотрудник полиции осуществлял проверочные мероприятия по сообщению об административном правонарушении. Нарушителем было предложено проехать в отдел полиции. Однако подсудимый отказался выполнять законное требование сотрудника полиции, повел себя агрессивно, стал высказывать угрозы в адрес представителя власти, а затем умышленно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

применил в отношении сотрудника полиции насилие, ударив его кулаком в область шеи. В результате потерпевшему был причин легкий вред здоровью.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.**

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1688294>